Pacyer olleHKH Ka4yeCTBA YIIPABJACHHS pacxoaaMu 010/12KeTA

3a 9 mecsies 2022 roga

dunancoBoe vnpasJjgenne aIMHHHCTPALIUHA TaJaroMcKOro ropoAcKoro okpyra

Q3 =33/40*100=82,50

Pacuert OCYIIECTBJICH 1O COBOKYITHOCTH oaoB IIOJIYYCHHBIX 110 IPUMEHHUMBIM ITOKA3aTCIIAM
OLCHKH KayeCTBa (HpI/IJ'IO)KCHI/IC 3K HOpHI[Ky [IPOBCACHMUS MOHUTOPHHTA OUCHKH Ka4CCTBa

(GUHAHCOBOTO MEHEIKEMEHTA),

rae Y3= 5+4+4+5+5+5+5=33

MAX3=40
n/n Pacuer noka3zareJs bananl Makcumannio
BO3MOJKHOEC KOJI-
BO 0aJ1710B,
KOTOpOE MOKCT
noxyuute FALC
1.IIokazamenu Kauecmea ynpasieHua pacxooamu 6100iicema Ha obecneyerue ¢blnoaHenua
DYHKYUIL KA3eHHbIX yUpedcOeH Ul i
1.2 P=10936,1/11831,8*100=92,43 - 5 5
1.3 P=10936,1/15775,7*100=69,33 - 4 5
14 P=1519,6/2660,0¥*100=57,13 ~ 4 10
1.5 P=0 5 5
Hmozo: 18 25

3. Ilokaszamenu Kavecmea ynpagieHua pacxooamu 610031cema Ha COUUAnbHoe obecneyenue u
UHbIE BbINIAMbI HACENCHUIO

3.1 P=0 5 S
Hmozo: ) )

4.ITokazamenu Kauecmea ynpasieHus pacxooamu 6100xcema Ha UCHOJIHEHUE CYOEeOHbIX

aAKmos

4.1 P=0/1=0 5 5 -

43 P=0/10936,1*100=0 5 5
Hmozo: 10 10
Bcero 6anioB: 33 40

Hcen. Tumoxuna H.B.,




Pacuer oneHKH KayecTBa BeleHHs 6IOH)KeTllOFO y4yeTa H COCTABJICHHS
O10XKeTHOM OTYETHOCTH

3a 9 mecsies 2022 roga

®duHaHCOBOE YNpaBJjieHHe aAMUHUCTPanun TaJaloMCKOro ropoJiCKoro okpyra

Q5 =10/10*100=100,00

PacueT oCyIecTBIeH 10 COBOKYIIHOCTH Oa/UIOB IMOJIYYCHHBIX 10 IIPUMEHUMBIM [TOKA3aTENSIM
OLIEHKY KadecTBa (prioxxenune 5 k [lopsaky mpoBereHHsI MOHHTOPUHTA OLIEHKH KayecTBa
(bHUHAHCOBOTO MEHEKEMEHTA),

rae Y5=5+5=10

MAXS5=10
n/n | Pacuer moxa3arenn banasl MakcHMaIbHO
BO3MOJKHOE KOJI-BO
0aJ10B, KOTOpOE
MOKET IOJIYIHTh
T'ABC
1 P=0 5 5
P=0 5 5
Hmozo: 10 10

Hcn. Tumoxuna H.B.




PacueT olleHKH Ka4eCcTBA VIIpABJECHUS J0X0AaAMH 010/2KeTAa

3a 9 mecanen 2022 roga

PuHaHCoOBOE YHpaBJenrne aAMUNUCTPAHH TanoMCcKOro ropoackoro oKpyra

Q4 =10/10*100=100

Pacuer OCYLICCTBJICH I10 COBOKYITHOCTH OaIOB TMMOJIYYCHHBIX O MIPUMEHHUMEBIM IMOKA3aTCJIAM
OICHKH Ka4yCCTBa (HpI/IHO)KCHI/IC 4 x HOpHZ[Ky IIpOBCACHUA MOHUTOPHHI'A OLICHKH Ka4Y€CTBA

(hUHAHCOBOTO MEHEKEMEHTA),

rae Y4=5+5=10

MAX4=10
n/n Pacuer nokazarenn banabl MakcnmaabHO
BO3MOKHOC KOJI-
BO 0aJLIoOB,
KOTOPOC MOKET
noayyuts 'ABC
4 P=0 5 5 '
5 P=0/1479202,0*100=0 5 5
Bcezo 6annoe: 10 10

Hcn. Tumoxuna H.B.




